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市議会９月定例会
条例改正や補正予算など 31議案を審議

市議会９月定例会が 8 月 28 日㈪から 10 月
4 日㈬までの 38 日間の日程で行われました。
条例改正や補正予算など 31 案件が審議され可
決されました。ここでは、主な議案を紹介しま
す。

議案

◆平成 28年度一般会計歳入歳出決算などの認定
平成 28 年度の一般会計、国民健康保険特別会計、
後期高齢者医療事業特別会計、介護保険特別会計、土
地取得特別会計、十里木高原簡易水道特別会計、下水
道事業特別会計、墓地事業特別会計、水道事業会計、
それぞれの歳入歳出決算が認定されました。決算の詳
細は、４ページ〜９ページをご覧ください。

◆市教育委員会委員の任命
9 月 30 日に任期満了となった杉田博道委員を引き
続き任命することが同意されました。

◆市税条例と都市計画税条例の一部改正
保育の基盤整備を促進するための支援として、家庭
的保育事業等の用に供する固定資産に係る固定資産税
の特例措置を拡充するため、条例の改正をしました。

◆市民文化センター条例の一部改正
生涯学習センター、図書館分室と一括した指定管理
者制度を実施できるように他の施設の条例と整合を図
るため、条例の改正をしました。

◀

市営柳端団地

◆特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用
者負担額を定める条例の一部改正
子ども・子育て支援法施行令の一部を改正する政令
の公布に伴い、条例の改正をしました。

◆介護保険条例の一部改正
地域包括ケアシステムの強化のための介護保険法等
の一部を改正する法律が施行されたことに伴い、条例
の改正をしました。

補正予算

一般会計補正予算（第 2回・第 3回・第４回）
歳入歳出予算総額を 201 億 2,100 万円としました。
補正予算の主な内容は次のとおりです。

●地区の強みを活かした地域づくりの推進
　 ▼市営柳端団地解体事業
　公営住宅等長寿命化計画と公共施設等総合管理
計画で掲げた借地の計画的解消を図るため、市営
柳端団地の建物を解体し借地を返還します。
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●住みたくなる住環境の形成、出歩きたくなる地域の
創出

▼運転免許証自主返納者支援事業
　高齢者の運転経歴証明書取得費用を助成する新
たな支援制度を構築し、運転免許証を自主的に返
納しやすい環境を整え、高齢者が関係する交通事
故の減少を図ります。

▼ヘルシーパーク裾野無料送迎バス運行事業
　施設利用者
の利便性維持
を図るため、
ヘルシーパー
ク裾野の送迎
バ ス 2 台 を
継続的に運行
します。

▼新火葬施設整備事業
　長泉町と共同で新たな火葬施設を整備するため、
裾野市長泉町衛生施設組合負担金を増額し、事業
を進めます。

●まちの骨格をなす幹線道路の整備

▼東西地区（市街化区域）道路整備計画に基づく道
路整備事業
　良好な居住環境を確保し、災害に強いまちをつ
くるため、茶畑地先の市道 1099 号線の拡幅改良
事業を実施します。

●妊娠・出産育児の切れ目ない相談・支援の充実

▼ふじのくに地域少子化突破戦略応援事業
①子育てライブラリー ～本を核として子育てす

る取り組み～
　未就学児と保護者に対する子育て支援を継続す
るため、2歳
児へ絵本をプ
レゼントする
セカンドブッ
ク事業を実施
します。本を
核として子育

てにつながる参加体験型事業として、子育て関連
ブックトレードや暗闇図書館を実施します。

②高校生等医療費助成事業
　子育て期の経済的負担を軽減することを目的に、
平成 30年度から医療費助成を高校生などまで拡
大するため、医療費助成システムを改修し、受給
者証を発行します。

▼小規模保育所施設整備事業
　待機児童解消対策の充実を図るため、小規模保
育所の施設整備に対する補助を実施します。

●学校の教育力の向上
▼県道富士裾野線付け替えに伴う西中学校石脇グラ

ウンド整備等改修事業
　県道富士裾野線バイパスルート整備に伴い、石
脇グラウンドの改修工事を実施します。

●企業・事業所の事業活動環境の整備

▼企業立地促進事業
　企業の誘致や立地維持を図るため、新工場建屋
を建設し製造ラインを増設した市内企業に対する
助成を実施します。

●誰もが新たなしごとにチャレンジできる環境の整備

▼ふじのくに地域少子化突破戦略応援事業
　女性の就業・起業支援実施事業
　女性の起業を支援するため、女性に特化した起
業、就業相談などの事業を実施します。

　市議会の副議長の辞職
に伴う選挙が定例会最終
日の 10 月 4日㈬に行わ
れました。副議長に土屋
秀明氏が当選しました。

副議長に土屋秀明氏が当選

副議長　土屋秀明氏
（須山二・70歳）

ヘルシーパーク裾野無料送迎バス

鈴木図書館
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